## 唱响仄平声,畅享汉语韵

一比什凯克人文大学孔子学院下设阿布杜拉萨卡夫中学孔 子课堂成功举办"汉语歌曲大赛"暨中国文化展示活动

为进一步提高学生学习汉语的兴趣,丰富学生的校园生活,展示学生们汉语学习的成果。当地时间2月6日上午11时,吉尔吉斯斯坦伊塞克湖州阿布杜拉萨卡夫中学孔子课堂举办了"汉语歌曲大赛"暨中国文化展示活动。此次活动是由我院汉语教师刘婷和左雪丽共同组织策划,8年级至11年级全体学生及班主任观看了本次比赛。

此次活动举办虽然正值寒冬,但是学校一楼的体育馆因为同学们的热情而变得非常温暖。在朗朗上口的歌曲《新年好》的欢快节奏中,大家迎来了本次汉语歌曲大赛的评委和嘉宾,她们是阿布杜拉萨卡夫中学校长阿布卡诺娃。阿娜拉·对依珊别洛娃(Abuknova Anara Duyishenbekova)、副校长阿勒姆巴耶娃·卡米拉·欧谢娜(Alembaeva Kamira Oxina)和汉语志愿者教师刘婷。大赛主持人由学生阿依苏鲁(Ayisulu)担任。首先阿布杜拉萨卡夫中学校长阿布卡诺娃·阿娜拉·都依珊别洛娃(Abuknova Anara Duyishenbekova)上台讲话,她表示本校孔子课堂已建立5年了,学生们学习汉语的热情也日益高涨,我们要对比什凯克人文大学孔子学院为学校汉语课堂提供的众多书籍教材以及教学设备表示感谢。此次活动将汉语歌曲大赛和中国文化展示活动放在了一起,学生们把自己对中国及汉语的印象展示在画纸上,本次活动的重点是汉语歌曲,参赛的歌曲有《朋友》、《栀子花

开》、《凉凉》、《蝴蝶泉边》和《青苹果乐园》等,整个比赛现场掌声 此起彼伏,气氛热烈。此外,学生还展示了中国伞舞《青花瓷》舞姿 优美,美轮美奂且生动活泼,赢得了学生一阵阵的欢呼。





淡雅的《栀子花开》



柔美的中国伞舞《青花瓷》



学校校长阿娜拉 (Abuknova Anara Duyishenbekova) 女士为获奖学生颁奖

经过40分钟的激烈比赛,评委们最后选出了本次比赛的前三名: 《栀子花开》、《蝴蝶泉边》和《朋友》分别获得一、二、三等奖。最 后阿布杜拉萨卡夫中学校长阿娜拉(Abuknova Anara Duyi shenbekova) 女士为获奖学生颁发了奖品和证书。



汉语教师与获奖选手们合影



观赛教师与学生合影留念

阿布杜拉萨卡夫中学校长阿布卡诺娃•阿娜拉•都依珊别洛娃 (Abuknova Anara Duyi shenbekova) 高兴地说:"这次汉语歌曲大赛 暨中国文化展示活动不仅增进了师生间的感情,也让学生体会到了学习汉语的乐趣,更提高了台下观看比赛学生学习汉语的兴趣,希望以后能更多地举办这样的活动。"。

通过此次汉语歌曲大赛暨中国文化展示活动不仅让全校师生近 距离接触和领略到了汉语和中国文化的魅力,为以后阿布杜拉萨卡夫 中学的汉语教学及文化活动的开展提供了便利,也让汉语在校园里得 到了更加广泛的传播。